

WHO WE ARE





Roots In 1971, when founders Bill and Susan Sokol Blosser planted their first vines in the Dundee Hills, there was no Oregon wine industry. With a passion for growing Pinot Noir and creating world-class wines, the Sokol Blosser family soon became pioneers in what is now the epicenter of Oregon wine country.

Vines For Pinot Noir to become a world-class wine, there must be a level of care and commitment that goes beyond that of any other varietal. At Sokol Blosser Winery, that includes careful handwork on each vine, hand harvesting, fermentation in small lots and aging 16 months in French oak.

Wines Sokol Blosser's unique farming, harvesting, fermenting and aging all play key roles in crafting high quality, elegant and age-worthy wines with a sense of place that reflect the distinctive flavors of the grapes, soil and climate. The Sokol Blosser family of wines includes Dundee Hills Pinot Noir, Estate Cuvée Pinot Noir, limited production Single Block Pinot Noirs, Willamette Valley Pinot Gris, Rosé of Pinot Noir, White Riesling Dessert Wine and proprietary wines, Evolution White, Evolution Red and Evolution Sparkling.

Earth With the second generation now at the helm, siblings Alex and Alison, Sokol Blosser Winery's 'good to the earth' policy is continued. Certified-organic farming on 86 planted acres, biodiversity, sustainable business practices and a LEED-certified underground barrel cellar are all examples of the Sokol Blosser family's mindfulness towards sustainability.